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    URZĄD MARSZAŁKOWSKI                                      

WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO 

              15-888 BIAŁYSTOK 

ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1 

 

Białystok, 06 lipca 2022 r. 

BZP.272.22.2022 

 

 

Wykonawcy 

(uczestnicy postępowania) 

 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 

pn. „Modernizacja Infrastruktury Teatru Dramatycznego im. Aleksandra Węgierki 

w Białymstoku”, nr BZP.272.22.2022 wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami 

przekazuję poniżej: 

 

Pytanie nr 1: 

Zapytania do przetargu cz.7 wyposażenie pracowni: 

Czy zamawiający dopuści 2 letni okres gwarancji na oferowany asortyment ? 

Odpowiedź: 

Tak, zamawiający dopuści 2 letni okres gwarancji na oferowany asortyment. 

Pytanie nr 2: 

Zapytania do przetargu cz.7 wyposażenie pracowni: 

Czy zamawiający wymaga na etapie składania ofert wskazania w sposób precyzyjne 

przedmiotu oferty np. poprzez wskazanie producenta, typu, itp. 

Odpowiedź: 

Tak, zamawiający wymaga na etapie składania ofert wskazania w sposób precyzyjny 

przedmiotu oferty np. poprzez wskazanie producenta, typu, itp. 

Pytanie nr 3: 

Zapytania do przetargu cz.7 wyposażenie pracowni: 

Czy zamawiający dopuści ewentualną zamianę w zakresie realizowanego przedmiotu 

zamówienia (poszczególnych elementów dostaw) ze względu na jego ewentualne wycofanie z 

produkcji lub niedostępność. Dostawa objęta przetargiem ma być realizowana w terminach 

sięgających 14 miesięcy co będzie miało istotny wpływ na przyszłą dostępność oferowanego 

asortymentu. 
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Odpowiedź: 

Tak, zamawiający dopuści ewentualną zamianę w zakresie realizowanego przedmiotu 

zamówienia (poszczególnych elementów dostaw) ze względu na jego ewentualne wycofanie z 

produkcji lub niedostępność pod warunkiem zaproponowania wyposażenia zamiennego o 

parametrach nie gorszych od oferowanych pierwotnie. 

Pytanie nr 4: 

Zapytania do przetargu cz.7 wyposażenie pracowni: 

 

Proszę o doprecyzowanie warunków realizacji poszczególnych dostaw w zakresie terminów 

poszczególnych etapów , oraz wskazania rzeczowego zakresu realizacji dla poszczególnych 

dostaw. Zamawiający w zał. nr. 7 wyposażenie pracowni teatralnych - harmonogram rzeczowo 

finansowy wyróżnia trzy etapy dla których jedynie uwzględnia procentowy udział etapów bez 

zdefiniowania rzeczowego zakresu. Brak powyższej informacji w sposób istotny wpływa na 

prawidłową organizację i zaplanowanie dostaw i determinuje prawidłowe przygotowanie 

oferty. 

Odpowiedź: 

Warunki realizacji dostaw regulują zapisy § 2 ust. 1 zawarte w projekcie umowy zał. nr 2.7 do 

SWZ. 

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ a treścią 

udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma 

zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA 

       Marian Malinowski 

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych 

     /podpisano elektronicznie/ 
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